

Comunicat de presă

Olimpiada de religie

cultul Romano-Catolic-limba română și cultul Greco-Catolic, clasele V-XII, Colegii și licee teologice romano-catolice și greco – catolice, clasele IX-XII

perioada de desfășurare: 09-13 mai 2024

În perioada 09 - 13 mai 2024 la Cioflăceni-Snagov, județul Ilfov se desfășoară etapa Națională a Olimpiadei de Religie cultul Romano-Catolic-limba română și cultul Greco-Catolic, clasele V-XII, Colegii și licee teologice romano-catolice și greco – catolice, clasele IX-XII.

Inspectoratul Școlar Județean Ilfov este la a III-a ediție în care organizează competiția amintită anterior, prima ediție fiind organizată în anul 2010, iar a doua ediție fiind organizată în anul 2015.

La această competiție participă 187 elevi din 20 de județe, 25 cadre didactice care însoțesc lotul de elevi participanți și 31 de membri ai Comisiei Naționale care au în responsabilitate organizarea probei scrise, stabilirea clasamentului și premierea elevilor participanți pe nivel de studiu din clasele V-XII și clasele IX-XII învățământul vocațional teologic.

Primirea elevilor participanți și a profesorilor însoțitori are loc în data de 09 mai 2024, cazarea acestora fiind asigurată în Mănăstirea Carmelitană, Pensiunea Matei și Pensiunea Motanul Galanton din localitatea Cioflăceni-Snagov, județul Ilfov.

Competiția debutează în ziua de joi, 09 mai 2024, ora 17.00 cu festivitatea de deschidere, care va avea loc în sala de festivități a Mănăstirii Carmelitane din localitatea Cioflăceni-Snagov, județul Ilfov.

La acest eveniment vor participa următorii invitați:

IPS Aurel PERCĂ, Arhiepiscop Mitropolit de București

PS MIHAI FRĂȚILĂ, Episcop al Eparhiei Greco-Catolice "Sfântul Vasile cel Mare" de București

Prof. Eduard GIURGI, Decan Facultatea de Teologie Romano-Catolică, București

Hubert Petru Ștefan THUMA, Președinte Consiliul Județean Ilfov

Prof. Dr. Ion DOGARU, Inspector Școlar General Adjunct, I.Ș.J. Ilfov

Prof. Vasile BOGUS - Inspector Școlar pentru disciplina religie, I.Ș.J. Ilfov

Reprezentanți ai autorităților locale Sangov, județul Ilfov

Membrii Comisiei Centrale a Olimpiadei de Religie cultul Romano-Catolic-limba română și cultul Greco-Catolic, clasele V-XII, Colegii și licee teologice romano-catolice și greco – catolice, clasele IX-XII.

În finalul festivității, elevii și profesorii vor participa la un program artistic, organizat de Colegiul Romano-Catolic „Sfântul Iosif”, sector 4, București.

După susținerea probei scrise a competiției care va fi în ziua de vineri, 10 mai 2024, în intervalul orar 10 – 13, elevii și profesorii însoțitori vor vizita obiective cultural-religioase din zona Snagov, județul Ilfov.

În ziua de sâmbătă, 11 mai 2024 cei 187 de elevi și cele 25 de profesori însoțitori vor participa în Catedrala „Sfântul Iosif” din București la Sfânta Liturghie de comemorare a 25 de ani de la vizita Papei Ioan Paul al II-lea în România, după care urmează vizita la Palatul Parlamentului României.

În ziua de duminică, 12 mai 2024, ora 12:00 are loc festivitatea de premiere organizată în sala de festivități a Mănăstirii Carmelitane din localitatea Ciofliceni-Snagov, județul Ilfov.

Festivitatea se va încheia cu programul artistic organizat de elevii Ansamblului Săftica a Școlii Gimnaziale Nr. 2, Balotești sub îndrumarea domnului profesor, Marius Florescu.

Urăm elevilor succes în competiție!

Felicităm doamnele și domnii profesori de religie, îndrumătorii elevilor participanți!

Felicităm doamnele și domnii profesori însoțitori pentru frumoasa colaborare!

Adresăm alese mulțumiri și recunoștință partenerilor Inspectoratului Școlar Județean Ilfov pentru implicare în organizarea și desfășurarea competiției școlare!

Comunică,

Prof. Vasile Bogus, Inspector școlar pentru disciplina religie, I.Ș.J. Ilfov